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Τιμητική εκδήλωση μαθητών για τον 
Μητροπολίτη Ναυπάκτου (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Την Πέμπτη 6 Μαρτίου 2025, στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ναυπάκτου, πραγματοποιήθηκε μια λιτή και 
ωραία τελετή, την οποία οργάνωσε η δημοσιογραφική ομάδα 
των μαθητών και μαθητηριών του Γυμνασίου και του Λυκείου 
των «Σύγχρονων Εκπαιδευτηρίων Κοτρώνη», η οποία ήταν 
αφιερωμένη στα τριάντα χρόνια Ποιμαντορίας και Αρχιερατείας 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου κ. Ιεροθέου.

Όπως είπαν οι υπεύθυνοι των Εκπαιδευτηρίων, «τα “Σύγχρονα Εκπαιδευτήρια 
Κοτρώνη”, ως φορέας γνώσης και κοινωνικοποίησης των μαθητριών και μαθητών 
του, αλλά και ως ζωντανό κύτταρο της κοινωνίας της Ναυπάκτου και της 
ευρύτερης περιοχής, δεν θα μπορούσαν να μην τιμήσουν τον εκκλησιαστικό 
άρχοντα της πόλης για την αέναη και άοκνη προσφορά του σε θρησκευτικό, 
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πνευματικό και φιλανθρωπικό επίπεδο όλα αυτά τα χρόνια, από το 1995 έως 
σήμερα». Οι μαθήτριες της Δημοσιογραφικής Ομάδας με την συνδρομή των 
καθηγητών τους, ετοίμασαν αφιερωματικό οπτικοακουστικό υλικό, το οποίο 
προβλήθηκε και συγκίνησε τον Σεβασμιώτατο!
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Ο Πρόεδρος των Εκπαιδευτηρίων κ. Γεώργιος Κοτρώνης στο τέλος της 
εκδήλωσης ανακοίνωσε, ότι προς τιμήν του Σεβ. Μητροπολίτου Ναυπάκτου κ. 
Ιεροθέου και ως ελάχιστη έκφραση ευγνωμοσύνης, θα δοθεί με το όνομά του μια 
υποτροφία που θα λάβει μαθητής Λυκείου ύστερα από γραπτές εξετάσεις. Σχετικό 
με την εκδήλωση δελτίο τύπου των «Εκπαιδευτηρίων Κοτρώνη» τελειώνει με την 
ακόλουθη ευχή:

«Ὁ Ὀργανισμὸς τῶν “Σύγχρονων Ἐκπαιδευτηρίων Κοτρώνη” εὔχεται ὑγεία, δύναμη 
καὶ ἐνάργεια πνεύματος στὸν κ.κ. Ἱερόθεο, ὥστε νὰ συνεχίζει τὸ πολυσχιδὲς ἔργο 
του, καθὼς καὶ τὴν πνευματική του καθοδήγηση! Ἔτη πολλά!»

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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